



News Release

霍尼韦尔携手全球儿童安全网络启动 2011 “儿童安全过假期” 主题活动 传播“燃气安全知识”、倡导“家庭安全计划”

中国上海，2011年1月19日——昨天上午，财富100强的高科技先进制造企业霍尼韦尔公司携手全球非营利性组织全球儿童安全网络在上海市浦东新区花木中心小学举行“2011儿童安全过假期”主题活动启动仪式，标志着2011年度该项目在上海、天津、苏州和南京等城市的全面启动。同时，面向全国儿童的“假期安全”主题网站 www.safekidschina.org/wintervacation 也正式上线，小朋友及家长可通过观看燃气安全视频、参加问答游戏、下载安全工具、幸运大抽奖等寓教于乐的形式，学习家庭燃气安全知识和火灾预防要点。霍尼韦尔中国区企业传播部副总裁卢荣女士、全球儿童安全网络中国区首席代表崔民彦女士，以及上海市教委青保处、上海市浦东新区教育安全事务管理中心以及花木国际安全社区促进委员会的相关领导、花木中心小学校长、学生家长代表及全校600余名学生参加了启动仪式。

“儿童安全过假期”主题教育由霍尼韦尔和全球儿童安全网络于2005年联合发起，针对6~12岁儿童开展假期间预防烧烫伤和燃气中毒的教育和指导，以期降低假期间发生的相关伤害事故。至2010年，该项目已覆盖全国近900所小学，超过63万名学生从中获益。2011年活动的主题是“安全燃气、快乐假期”，通过学校和家庭联动、课堂教育和主题网站相结合的方式，向同学们传播燃气安全知识、提升家庭燃气安全意识，让小朋友们度过一个安全、快乐的寒假。今年的活动预计将使全国近16万小学生受益。

启动仪式上，来自霍尼韦尔公司的安全专家、全球儿童安全网络的伤害预防讲师和霍尼韦尔员工志愿者协力为中心小学的学生主讲了题为“家庭燃气安全计划，我该做什么”的安

全示范课，用案例表演等生动浅显的方法向小朋友们传授燃气安全知识以及应对燃气安全事故的技能，鼓励小朋友和父母一起制定家庭安全计划，定期开展如更换燃气软管、清理燃气总闸周围杂物、检查燃气火焰颜色等燃气安全检查。

霍尼韦尔中国区企业传播部副总裁卢荣女士表示：“霍尼韦尔始终致力于打造更安全的生活环境，在安防和生命安全领域，公司拥有全球领先的技术。同时我们也深知使儿童掌握安全知识、养成良好的安全意识对有效预防各类安全事故具有积极作用。因此，我们非常高兴能和全球儿童安全网络携手，坚持在中国的小学生中开展这项有意义的教育活动。”卢荣女士说，“5.12 汶川地震后，霍尼韦尔员工还将安全教育课堂带到地震灾区，为霍尼韦尔在四川地震灾区援建的两所小学——霍尼韦尔联合小学和霍尼韦尔保和小学的学生们量身定制安全教育课，除了用电安全、用气安全等常规课程内容，还专门加入了预防地震、泥石流等自然灾害的知识，帮助灾区的小朋友们提高安全意识，教授他们如何正确应对自然灾害。”

全球儿童安全网络中国区首席代表崔民彦女士指出：“每年冬天是燃气泄露引发中毒事件的高发期，今年入冬以来，已经发生多起因燃气泄露而导致人员伤亡的事故。全球儿童安全网络对‘沪上小学生燃气安全认知’的专题调查也发现，沪上小学生在燃气安全方面的认知较薄弱，如 64%的学生对常见煤气中毒的原因认识有误，如认为煤气管道老化和在室内涮炭火锅不会引发煤气中毒；63%的学生对家用燃气设备的维护认知不足，如不知道煤气软管该多久检查更换一次（数据为全球儿童安全网 2010 年在上海开展的燃气安全认知专题调查结果）。这些意外事故，通过制定家庭假期燃气安全和火灾预防的安全计划，是可以预防的。正如世界卫生组织在儿童伤害预防的报告中指出的：‘如果在世界各地采用已证明行之有效的伤害预防措施，每天至少可以挽救 1,000 名儿童的生命’。”

上海市教委青少年保护处处长杨永明表示，该活动在学生们放寒假之际开展，十分有意义。这是一份特别的“安全寒假作业”，它的特别，体现在内容上——假期安全、形式上——引领行动、参与对象上——全家动员。社会组织（全球儿童安全网络）和企业（霍尼韦尔）能与政府有关部门形成教育合力，提升学校教育，深入家庭教育，保护儿童的假期安全，这正是儿童安全教育又一创新形式。

“儿童安全过假期”得以在全国顺利开展，离不开霍尼韦尔员工的积极参与和无私奉献。在霍尼韦尔，每个员工都是“霍尼韦尔安全教育大使”，他们通过发放宣传册等方式向身边的

小朋友传播安全知识；同时，员工还积极加入到“安全知识进课堂”活动中，自发组织到所在社区小学向同学们讲授安全知识课；另外，贯穿整个活动的用于传播安全知识的儿歌也是由霍尼韦尔员工参与填词的。

“儿童安全过假期”是霍尼韦尔家园建设计划的重要组成部分，是霍尼韦尔践行“建立一个更安全的环境”的承诺的重要举措。项目开展以来受到广泛的好评和认可，2009年11月，“儿童安全过假期”项目荣获由上海美国商会颁发的“2009企业社会责任合作奖”；2010年11月，霍尼韦尔在企业社会公民责任方面的卓越贡献再次受到上海美国商会的认可，入围“2010年企业社会责任”大奖终选名单；2011年初，霍尼韦尔荣登由在公益排行方面最具权威性的南方周末评选的“2010年世界500强企业在华慈善公益榜”前20位。

关于霍尼韦尔：

霍尼韦尔国际(www.honeywell.com)是一家财富100强之一的多元化、高科技的先进制造企业。霍尼韦尔在华的历史可以追溯到1935年。当时，霍尼韦尔在上海开设了第一个经销机构。目前，霍尼韦尔四大业务集团均已落户中国，旗下所辖的所有业务部门的亚太总部也都已迁至中国，并在中国的多个城市设有30多家分公司和合资企业。霍尼韦尔在中国的员工人数现已超过11,000名。欲了解更多公司信息，请访问霍尼韦尔网站www.honeywellnow.com。

关于霍尼韦尔家园建设计划：

“儿童安全过假期”是霍尼韦尔家园建设计划的重要组成部分。霍尼韦尔家园建设计划是霍尼韦尔企业公民活动的总称，主要关注五个重要领域：家庭安全与安防、住宅建设、科学与数学教育、动物栖息地保护以及人道主义援助。与全球各大公益组织和非赢利组织合作，霍尼韦尔在所处的社区开展了一系列有意义的活动。如欲了解更多关于“霍尼韦尔家园建设计划”的信息，请访问www.honeywell.com/hhs。

关于全球儿童安全网络：

全球儿童安全网络是一个以预防儿童意外伤害为目标的非营利性组织，由美国华盛顿特区国立儿童医院创立。意外伤害是 14 岁及以下儿童死亡的主要原因之一。以美国总部为例，自 1987 年“儿童安全活动”创立至今，美国的儿童意外伤害死亡率降低了 45%。有鉴于美国的成功经验，现已有 20 个国家超过 450 个全球儿童安全网络的分支机构在全球从事着儿童安全的工作。我们与健康和专家、教育工作者、企业家、基金会成员、政府机构工作者以及志愿者们一起，共同开展各类教育活动，使每一个家庭充满幸福。如欲了解更多信息，请登录 www.safekidschina.org 或 www.safekidsworldwide.org

新闻垂询，请联系：

周曦

霍尼韦尔（中国）有限公司

电话：(86-21) 2219 6513

电子邮件：Jocy.zhou@honeywell.com

崔民彦

全球儿童安全网络中国代表处

电话：(86-21)6428 2157

电子邮件：mcui@safekidschina.org